
REZERWACJA 

PRZEDZIAŁU 

CZASOWEGO 

DOSTAWY



1.1 DOSTĘP DO REZERWACJI

Zaproszenie będzie wysłane na podany wcześniej adres email Dostawcy.

W następstwie tego Dostawca otrzyma z adresu:

platbricksnoreply@bertelsmann.de

Dwie wiadomości e-mail :



Pierwsza wiadomość e-mail: 

Zawiera informację o nowej planowanej 
dostawie oraz prośbę o zweryfikowanie 

swojego adresu e-mail. W celu uzyskania 
dostępu do swoich dostaw.

1.1 DOSTĘP DO REZERWACJI



Druga wiadomość e-mail: 

 

     

Zawiera link do zalogowania sie do strony w celu 
dokonania ‘Rezerwacji przedziału czasowego’

1.1 DOSTĘP DO REZERWACJI



W PRZYPADKU PROBLEMÓW
- Z otrzymaniem maila

      proszę sprawdzić skrzynkę w SPAM

- Z otwarciem odnośnika

      proszę sprawdzić wewn, politykę zabezpieczeń w  

      organizacji odnośnie otwierania linków.

                                     Nadawca maila: platbricksnoreply@bertelsmann.de

Wiadomość będzie wygenerowana 
automaczynie, proszę na nią nie odpowiadać.

1.1 DOSTĘP DO REZERWACJI



KROK 1 

Kliknij na ikonkę      by przypisać “dodatkowy kontakt mailowy do rezerwacji czasu” 

tzn. będziesz mieć możliwość udostępnienia tylko tej dostawy kontaktowi który 

wpisałeś. Proszę używać tej opcji jeśli chcesz aby rezerwację dokonał przewoźnik. 

1.2 PRZYPISANIE DODAKOWEGO KONAKTU  

       DO REZERWACJI



KROK 2

Otwórz 

Kliknij w link 

Wpisz ten sam adres email podany na poprzedniej stronie w  Kroku 1 oraz kliknij 

na niebieskie pole w celu  wysłania maila z odnośnikiem do dokonania 

rezerwacji przez dodatkowy kontakt. 

1.2 PRZYPISANIE DODAKOWEGO KONAKTU  

       DO REZERWACJI

   

https://platbricks-erbacher-02186.azurewebsites.net/auth/sign-in/external?companyId=159b96c2-e8f2-4d89-96bc-08dd092b9c43&email=&locationId=4e71dcf3-6019-46e5-41bf-08dd0945abf3


• Zaznacz numer dostawy , dla której chcesz zrobić rezerwację

• Kliknij ikonę  “Zarezerwuj przedział czasowy” Klikając na flagę masz możliwość zmiany języka

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Po sprawdzeniu numeru dostawy I pozycji przechodzimy dalej klikająć 

“Następny”:

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



Dane wprowadzone na etapie “REZERWACJI“np. numer telefonu kierowcy musi być 
zgodny z numerem telefonu kierowcy obecnego w dniu dostawy, ponieważ wszystkie 
komunikaty dla kierowcy na terenie zakładu będą wysyłane w formie SMS), również 
numer tablicy rejestracyjnej ciężarówki powinien być aktualny z uwagi na proces 
identyfikacji pojazdu na bramie wjazdowej i wyjazdowej za pomocą tablicy 
rejestracyjnej pojazdu. Kierowca będzie miał możliwość zmiany powyższych danych w 
podczas swojej ODPRAWY.

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



Numer Telefonu musi zawierać tylko cyfry, bez spacji i innych znaków.

123 456 789                 123-456-789 123456789

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



Numer tablicy rejestracyjnej musi zawierać tylko litery I cyfry, bez spacji i innych znaków.

STAG 987 STAG-987 STAG987

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Termin dostawy zawsze będzie dniem jaki został potwierdzony z 
dostawcą

       

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Wybierz dostępną godzinę klikając na ikonę z rozwijalną listą przedziałów 
czasowych.

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Ustal wybraną godzinę. 

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Daty godziny kliknij na ikonę “ Następny”

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



Na ekranie pojawi się informacja na temat wybranego przedziału czasowego.

• Należy potwierdzić ponownie klikająć na ikonę “Następny”. 

• Lub jeżeli rezerwacja jest błedna klikając na symbol “ kosza” usunąć rezerwację i 
ponownie wybrać date i czas .

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Po kliknięciu na ikonę “ Następny” ukazuje się okno z potwierdzeniem rezerwacji 
– klikająć na ikonę “ potwierdzenie” przechodzimy do kolejnego okna 

• Klikając na ikonę “ Anuluj” powrócimy do poprzedniego ekranu wyboru.

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



• Sprawdź proszę wszystkie dane wprowadzone w poprzednich krokach, a 
następnie  zatwierdzić rezerwację w systemie klikająć na ikonę “ Następny”:

• Lub powróć do poprzednich okien klikając “Wstecz” celem wprowadzenia korekt

1.3 TWORZENIE REZERWACJI



Rezerwacja została zapisana w systemie, a na 
adres e-mail podany w rezerwacji system 
wysyła potwierdzenie rezerwacji . 

W załączniku do maila znajduje się plik .pdf z 
kodem QR oraz kodem referencyjnym 
niezbędnym do ODPRAWY kierowcy (punkt 
lokalizacyjny 8A lub 8B na mapce 
przedstawionej w dalszej części prezentacji). 

1.4 ZARZĄDZANIE REZERWACJĄ



Plik .pdf zawiera :  kod QR oraz Kod Referencyjny
TimeBooking Code niezbędny do identyfikacji kierowcy 
w punkcie ODPRAWY . Punkt lokalizacyjny 8A lub 8B na 
mapce przedstawionej w dalszej części prezentacji

Wjazd na teren zakładu bez kodu QR  lub kodu 
referencyjnego będzie ograniczony,  dlatego należy 

przekazać kod QR bądź Numer Referencyjny
bezpośrednio kierowcy (forma elektroniczna jak w 

załączniku pdf lub wydrukować plik pdf).
Kod referencyjny „TimeBooking Reference Code” 

może być również użyty zamiennie .

1.4 ZARZĄDZANIE REZERWACJĄ



Dane wprowadzone na etapie ‘REZERWACJI’ takie jak numer telefonu kierowcy, 
numer tablicy rejestracyjnej mogą być zmodyfikowane przez kierowcę podczas 
ODPRAWY (punkt lokalizacyjny 8A lub 8B na mapce przedstawionej w dalszej części 
prezentacji).

Wszystkie instrukcje związane z poruszaniem się po placu będą wysyłane 

kierowcy w formie SMS.

Podanie nieaktualnego numeru telefonu komórkowego przez kierowce podczas 

ODPRAWY utrudni poruszanie się po terenie zakładu.

Podanie błędnego numeru tablicy rejestracyjnej ciężarówki podczas procesu 

ODPRAWY przez kierowce spowolni cały proces poruszania się po placu .

1.5 PODSUMOWANIE



1.6 MAPA



1.7 SCHEMAT PROCESU



W przypadku pytań pros imy o  
kontakt  bezpośredni

Yard coordinator :

nr.  te l :  +48  532466566 

lub

E-mai l :   yard@josera.p l

?

?



ODPRAWA



Dostawca/Przewoźnik otrzyma e-mail z 
potwierdzeniem Rezerwacji. W załaczniku znajdzie się

plik pdf. 

Plik powinen być wydrukowany/wysłany w jakiś
sposób udostępniony Kierowcy.

2.1 POTWIERDZENIE REZERWACJI



2.1 POTWIERDZENIE REZERWACJI

Najbardziej istotne dane dla Kierowcy

to: 

Kod Referencyjny TimeBooking Code

oraz

QR Kod



BUDYNKI 8A oraz 8B: 

 

     

Obok budunków jest terminal komputer , gdzie Kierowca 
przeprowadzi ODPRAWE:

-Zweryfikuje & Potwierdzi Dane (z procesu REZERWACJI)
-Wypełni Dokument Czyszczenia
-Potwierdzi Instruktaż Bezpieczeństwa 

8A

8B

2.2 LOKALIZACJA ODPRAWY



                                     

Komputer wyposażony jest w ekran dotykowy więc 

cały proces jest intuicyjny poprzez klikanie w ekran.

Pierwsza rzeczą którą Kierowca wybierze jest 

określenie języka ODPRAWY oraz 

metody identyfikacji Zarezerwowanej Dostawy.

                                      

2.2 LOKALIZACJA ODPRAWY



System wyświetli dane do zweryfikowania z 

procesu Rezerwacji.

Jeśli wszystko się zgadza Kierowca POTWIERDZI jeśli 

nie ma możliwość ZMIANY. 

Ważna kwestia numer telefony jak i numer 

tablicy rejestracyjnej pojazdu powinien być 

wpisany bez spacji , jak na przykładzie 

obok. 

2.3 WERYFIKACJA DANYCH



Weryfikacja będzie Potwierdzona 

wprowadzajać kod SMS wysłany na numer 

telefonu.

2.3 WERYFIKACJA DANYCH



Wszystkie pola są obowiązkowe:

-Opis Materiałów

-Numer IDTF Materiałów

 -Metoda Czyszczenia z Legendy

Ważne:

 Dostawca/przewoźnik powinien 

dostarczyc Kierowcy poprawny numer IDTF.

2.4 DOKUMENT CZYSZCZENIA



Pole wyboru Przeczytaj i potwierdź 

powinno być zaznaczone

oraz

Podpis powinien być wykonany.

2.5 INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA



Odprawa Zakończona

Kierowca powinień potwierdzić i czekać na 

dalsze instrukcje które będą wysłane 

poprzez SMS.

np “Proszę Jedź do…”

2.6 PODSUMOWANIE



2.7 MAPA



2.8 SCHEMAT PROCESU



W przypadku pytań pros imy o  
kontakt  bezpośredni

Yard coordinator :

nr.  te l :  +48  532466566 

lub

E-mai l :   yard@josera.p l

?

?
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